

DUMPS ARENA

Alfresco Process Services Certified Administrator

Alfresco APSCA

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 60

Buy Premium PDF

<https://dumpsarena.com>

sales@dumpsarena.com

dumpsarena.com

QUESTION NO: 1

Which language is used to create an email template?

- A. XML.
- B. XSL.
- C. FreeMarker.
- D. AngularJS.

ANSWER: C**Explanation:**

Reference: <https://www.ziaconsulting.com/uncategorized/alfresco-email-templates/>

QUESTION NO: 2

When a new user is created, which capabilities groups is the new user assigned to by default?

(Choose two.)

- A. app-designer-users
- B. analytics-users
- C. tenant-managers
- D. Superusers
- E. Administrators

ANSWER: B E**Explanation:**

Reference: <https://docs.alfresco.com/process-services1.9/topics/groups.html>

QUESTION NO: 3

Which configuration option stores the query used to test database connectivity?

- A. database.preferred-test-query

- B. datasource.preferred-test-query
- C. datasource.test.query
- D. datasource.keep.alive.query

ANSWER: B

Explanation:

Reference: <https://docs.alfresco.com/process-services1.10/topics/databaseConfiguration.html>

QUESTION NO: 4

Which file extensions are supported for process models imported using App Designer? (Choose two.)

- A. .bpm
- B. .bpml
- C. .bpmn
- D. .bpmn20
- E. .bpmn20.xml

ANSWER: A B

QUESTION NO: 5

In which situations would the thumbnail of an attached document not render on a task form?

(Choose two.)

- A. Alfresco Process Services cannot find a license for Aspose, the 3rd party library being responsible for document previews and thumbnails.
- B. The uploaded document is larger than the allowed maximum file size of 5MB.
- C. The uploaded document has a MIME type that cannot be rendered as thumbnail.
- D. Elasticsearch is not configured/installed properly.
- E. The form page has to be refreshed in order to render the thumbnail.

ANSWER: B E

QUESTION NO: 6

What library is used for the Generate Document Task?

- A. Aspose.
- B. JQuery.
- C. Angular.
- D. Drools.

ANSWER: B

Explanation:

Reference: <https://docs.alfresco.com/activiti/docs/dev-guide/1.3.2/>

QUESTION NO: 7

Which of the following technologies can be used for clustering a multi-node instance of Alfresco Process Services? (Choose two.)

- A. VM Clustering.
- B. Load Balancer.
- C. Proxy.
- D. JLAN Clustering.
- E. Ehcache.

ANSWER: B E**QUESTION NO: 8**

What is the username to log in to activiti-admin application? Assume out of the box defaults.

- A. administrator
- B. activiti-admin
- C. admin
- D. activitiAdmin
- E. admin@activiti.admin.com

ANSWER: D**Explanation:**

Reference: <http://docs.alfresco.com/activiti/docs/admin-guide/1.4.0/>

QUESTION NO: 9

Which values could be used for the elastic-search.server.type property? (Choose two.)

- A. client.
- B. standalone.
- C. enterprise.
- D. embedded.
- E. isolated.

ANSWER: A D**Explanation:**

Reference: https://docs.alfresco.com/process-services1.8/topics/elasticsearch_configuration.html

QUESTION NO: 10

By using the Alfresco Share connector one can integrate Alfresco Process Services with Alfresco

Content Services. Which one of the of following is the correct approach to define site specific

Alfresco Process Services processes that can be used in Alfresco Share for a site called "Manufacturing"?

- A. Every site in Alfresco Share has a property st:processApp. The value of this property for the site "Manufacturing" needs to be set to the app name defining the processes in Alfresco Process Services.
- B. After having applied the Alfresco Share connector AMPs to Alfresco Content Services, the admin console is extended with a new entry "Site processes", from where administrators can select each site and link it to an available process app from Alfresco Process Services.
- C. The property site.manufacturing.processApp needs to be set in Alfresco Process Services' alfresco-global.properties file, whereas the value for this property must be the name of the process app as defined in Alfresco Process Services.
- D. After having applied the Alfresco Share connector AMPs to Alfresco Content Services, one has to apply an Aspect abs:activitiProcessApp to the "Manufacturing" site's document library and then set the Aspect property abs:appDefinitionName to the name of the process app as defined in Alfresco Process Services.
- E. From within App Designer in Alfresco Process Services, the site specific process app needs to be shared with a group "site_Manufacturing".

ANSWER: A

DUMPSARENA